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Předseda Senátu Miloš Vystrčil navštíví ve dnech 26. – 27. února 2026 pracovně Budapešť.
V maďarském Parlamentu se zúčastní Konference předsedů parlamentů zemí Visegrádské
skupiny (V4), kde budou tématy jednání přínos visegrádských zemí ke
konkurenceschopnosti Evropské unie a demografické výzvy v zemích V4. O den později se
předseda Vystrčil zúčastní Konference předsedů parlamentů zemí jihovýchodní Evropy,
která se bude věnovat mj. příležitostem pro hospodářský rozvoj této oblasti.

„Na jednání předsedů parlamentů zemí V4 navrhuje předsedající Maďarsko zabývat se tématy
konkurenceschopnosti a demografického vývoje. Je faktem, že jednou z překážek zvyšování naší
konkurenceschopnosti v rámci EU je nedostatečná integrace například v oblasti kapitálových trhů, v
oblasti vývoje a výzkumu apod. Považuji proto za důležité, abychom jednali o našem aktivním
zapojení do hospodářské spolupráce, a ne se z ní vyčleňovali. Co se týká našeho společného jednání
se zeměmi jihovýchodní Evropy, jsem přesvědčen, že je v našem společném zájmu je při přípravě na
vstup do EU podporovat a v jejich krocích směrem k Evropské unii jim napomáhat,“ uvedl k cestě
předseda horní komory Miloš Vystrčil.

„I proto, že veškerá jednání navíc proběhnou v týdnu, kdy si připomínáme již 4. výročí eskalace
ruské agrese vůči Ukrajině, považuji za důležité toto smutné výročí na jednání připomenout a
vyjádřit Ukrajině podporu,“ doplnil předseda horní komory.

Spolu s předsedou Vystrčilem se konference za českou stranu zúčastní také předseda Poslanecké
sněmovny Tomio Okamura.

Parlamentní summit zemí V4 v Budapešti se měl původně uskutečnit v listopadu 2025, termín byl
však organizátory odložen. Předtím se summit naposledy uskutečnil v únoru 2024 v Praze, tehdy se
ho zúčastnili také zástupci Ukrajiny. V únoru 2023 se předsedové parlamentů zemí Visegrádu
společně setkali na zasedání v Bratislavě.

PROGRAM:

Čtvrtek 26. 2.

14:00 zahájení Konference předsedů parlamentů zemí Visegrádské skupiny s úvodním
projevem předsedy maďarského Národního shromáždění, následuje jednání a vystoupení
vedoucích delegací s projevy
17:00 tisková konference předsedů parlamentů zemí V4
19:00 pracovní večeře předsedů parlamentů zemí V4 a zemí jihovýchodní Evropy

Pátek 27. 2.

9:00 zahájení Konference předsedů parlamentů zemí jihovýchodní Evropy za účasti předsedů
parlamentů zemí V4, vystoupení vedoucích delegací s projevy



Kontakt pro média na místě: Sabina Netrvalová, Tiskové oddělení Senátu, e-mail:
netrvalovas@senat.cz, tel.: 731 124 392.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=4018
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